

# ФОНТАН, ЦВЕТНИК, ДЕТСКИЙ ГОРОДОК И НОВЫЙ СУПЕРМАРКЕТ

## В разгаре подготовительные работы к Дню Зеленогорска

*Курортный город Зеленогорск станет еще красивее и комфортней. 30 июля Зеленогорск отметит 463 годовщину со Дня основания (первого упоминания в летописи).*

К этому дню традиционно готовятся объекты городской инфраструктуры, в том числе новые уголки благоустройства.

Что ждет горожан в этом году? Такой вопрос волнует жителей Зеленогорска, привыкших к тому, что День их города – не просто народные гуляния, концерты и спортивные соревнования. Это подарки на долго.

Уже кипят работы по подготовке площадки для установки фонтана-сферы на главной улице – проспекте Ленина.

«Единая Россия» Янина Кармазинова.

Жителей волновала судьба этого места – они не хотели видеть в центре Зеленогорска многоэтажный символ урбанизма. Сегодняшний проект – фонтан, большая детская площадка и рядом цветник – как нельзя лучше отвечают духу курортного города.

Еще одно долгожданное событие произойдет в День Зеленогорска – открытие магазина «Окей» на Вокзальной площади. Жители Зеленогорска

неоднократно обращались в районную администрацию с просьбами разместить в городе хотя бы один супермаркет с «сетевыми ценами». Сегодня этот инвестиционный проект уже близится к завершению. Торжественное открытие – 30 июля, первый чек планируется выдать покупателю 15 августа.

### В ОЖИДАНИИ ПРАЗДНИКА

Какие еще сюрпризы ждут горожан и гостей Зеленогорска на праздновании Дня города?

Старт празднику 29 июля даст вернисаж в выставочном зале «Арт-Курорт». Непосредственно 30 июля, в 11 часов, состоится открытие нового фонтана и детской площадки, затем традиционно пройдет шествие жителей и гостей по центральному улицам Зеленогорска.

В рамках дня города организована большая культурная, спортивная и развлекательная программа. Это дневной концерт в парке с программой «Виват, Зеленогорск». Для лю-



дей творческих откроется выставка авторских работ и мастер-класс семейного клуба «Мамин клуб «Терийоки» «Рисуем Зеленогорск». Традиционно будет работать декоративно-прикладная ярмарка, мастер-классы дадут ремесленники народных промыслов.

Готовятся к традиционной «таксовке» счастливые хозяева очаровательных собачек.

Для физкультурников и спортсменов в зеленогорском парке состоится открытие отремонтированной волейбольной площадки, где пройдут соревнования по волейболу среди команд нашего района и Санкт-Петербурга. Рядом будет состязаться любители мини-гольфа на Кубок главы администрации Курортного района. 31 июля, в воскресенье, на центральной аллее легкоатлетов ждет пробег на «Большой приз ЗПКиО».

В танцевальном павильоне парка шахматисты проведут сеанс одновременной игры с международным гроссмейстером Марком Таймановым.

Вечером торжества продолжатся на сцене перед школой №445. В концертной афише нынешнего Дня Зеленогорска представлены исполнители для любителей разных музыкальных пристрастей: это и звезды отечественной поп-музыки и государственный симфонический оркестр под управлением Александра Канторова, и светило мировой оперной сцены Василий Герелло. Праздничный вечер завершит легендарная диско-группа из Великобритании Eruption.

В конце общей праздничной феерии состоится лазерное шоу, шоу фонтанов с пиротехническими эффектами и фейерверк.

**Гульнара Максарова**



Идея поставить красивый фонтан в центре города, рядом с Банковской площадью, на месте разрушенного деревянного дома, возникла у зеленогорских депутатов муниципального совета и местной администрации муниципального образования. Ее поддержала администрация района и представитель районного отделения партии

